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Nové místo pro kulturu na Bruntálsku: Horské lázně lákají na hrajícího doktora 

KARLOVA STUDÁNKA – Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik, rozšiřují kulturní 

mapu regionu a přicházejí s neobvyklou novinkou – hudebními večery v Letních lázních, 

které se promění v místo, kde bude léčit hudba. Každý lichý čtvrtek tu zahraje pediatr 

Miroslav Schubert z Vrbna pod Pradědem. V sudém týdnu převezme taktovku kapela 

Řebřiňák, rovněž z Vrbna. První koncert hrajícího doktora začne už tento čtvrtek 9. října od 

18:30 hodin.  

Hudba pomáhá zkušenému lékaři zůstat v rovnováze a psychické pohodě. „Hudba mě doslova 

vytáhla z kolotoče práce. Po náročných dnech v ordinaci je hra na saxofon mojí osobní 

terapií. Zachránila mě před syndromem vyhoření,“ řekl pediatr, který má ve Vrbně ordinaci 

už 25 let. K milované muzice, kdy hrál nejprve na housle a pak na klarinet, se vrátil díky 

svému synovi, naučil se hrát na saxofon a společně dnes tvoří 2G Band Mirka Schuberta, 

který vystupuje při kulturních a společenských akcích. V noblesním prostředí Letních lázní 

zahrají melodie od 20. let minulého století až po současnost – jazz, swing i pop. 

Karlova Studánka je známá svým čistým horským klimatem a léčbou dýchacích potíží, což 

Miroslav Schubert přirozeně propojuje s hudbou. „Dechový nástroj nutí člověka se pořádně 

nadechnout, provzdušnit plíce a zklidnit mysl. Je to svým způsobem dechová rehabilitace – a 

ta tady, v klimatických lázních, dostává úplně nový rozměr,“ dodal lékař. 

Hudební večery rozšiřují podle ředitele Horských lázní Karlova Studánka Jana Poštulky 

kulturní program a zároveň potvrzují, že hudba skutečně léčí. „Vnímám je jako silný prvek 

muzikoterapie, který spojuje medicínu, umění a naše léčivé klima. Tato kombinace má v 

Karlově Studánce své ideální místo – působí na tělo i duši,“ uvedl Poštulka. 

 

Lucie Špačková 
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Hrající lékař Miroslav Schubert 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


